

«Наши новогодние приключения»

С 1.12. по 31.12.2016г. Наша группа осуществляла свою деятельность в рамках проекта «Новый год у ворот». Вся совместная деятельность педагогов и детей была направлена на подготовку и встречу волшебного, зимнего праздника. Дети с удовольствием украшали группу, наряжали ёлку. Педагоги расширяли представления детей о предстоящем празднике, о традициях празднования нового года в разных странах. Родители совместно с детьми с увлечением изготавливали книжки-малышки, в которых делились своими знаниями об истории новогодней игрушки, о семейных традициях празднования. Ожидание праздника усиливалось с каждым днем.



Дети с нетерпением ждали встречу с Дедом Морозом, мечтали о подарках.

Для создания атмосферы сказки и волшебства, получения детьми новых знаний, развития еще большего интереса к празднованию нового года, педагогами нашей творческой группы был организован **НОВОГОДНИЙ КВЕСТ**.

Что такое квест? Понятие квест происходит от английского слова «quest», то есть поиск. Вспомните также английское «question» – вопрос. Квест- это такая игра, в которой согласно правилам участники находят и выполняют ряд заданий. Цель игры – получить максимальное количество заданий, отыскать в них подсказки, пройти все препятствия, найти развязку и заслужить приз. Детям такие игры доставляют массу удовольствия, ведь здесь столько тайн, загадок, много интересного, неизведанного.



22 декабря в группу пришла Ирина Михайловна(музыкальный руководитель) и поделилась своей проблемой. Она рассказала о том, что из музыкального зала пропал пригласительный билет, без которого дети не смогут попасть на новогодний праздник. Кто то неизвестный порвал билет и украл его, осталась только одна часть билета. Вместе стали думать что же делать?, как найти выход из ситуации? Вдруг дети заметили, что на пазле (части билета)есть стрелка и на стенах группы тоже появились стрелки. Вместе было принято решение двигаться по стрелкам. Стрелки красного цвета привели детей в спортивный зал, там их встречала Татьяна Владимировна (инструктор по физкультуре). Дети попросили о помощи в нахождении



пазла.

Татьяна Владимировна согласилась, но прежде предложила показать детям свою смекалку, ловкость, быстроту. Детям должны были узнать и назвать разные виды зимнего спорта по их описанию. Затем ребята приняли участие в эстафете «Хоккей».



Задания были выполнены, пазл найден! Затем по стрелкам дети отправились в холл групп 11 и 12. Там они увидели ёлку. Ирина Фёдоровна(воспитатель), предложила подумать, что же с ёлкой не так. Дружно все решили украсить

ёлку игрушками. Но игрушки были не простые. Прежде чем повесить игрушку на ёлку, необходимо отгадать загадку. Дети с удовольствием справились с заданием и заметили в воздухе летящий пазл! Сколько же было радости! Но целая картинка не получалась. Тогда дети отправились дальше по стрелкам. В зимнем саду их встретила Ирина Александровна(учитель-дефектолог) со сказочным Дедом Морозом в руках.



Детям было предложено вспомнить какой царь повелел наряжать ёлку и праздновать новый год 1 января? Вместе вспомнили традиции празднования нового года. И тогда сказочный Дед Мороз подарил детям 4-й пазл. Следующая остановка была в методическом кабинете. Здесь педагоги, Екатерина Яковлевна, Виктория Викторовна поупражняли детей в решении словесно-логических задачек.



После чего детям удалось найти 5-ю часть билета. Не смотря на ряд пройденных испытаний интерес детей не угасал, все стремились побыстрее отыскать все части билета. И вот ребята оказались в музыкальном зале. Но и здесь пришлось потрудиться. Ребята поучаствовали в пляске, которую

организовала Ирина Михайловна. Настроение было приподнято. Дети обыскали все уголки огромного зала, и вот наконец, заметили пазл. Он находился в лапах у кота, расположенного на стене, чуть выше пианино. «Так вот кто украл наш билет!!!» догадались дети и принялись дружно соединять пазлы. Билет найден!!! Теперь все смогут попасть на долгожданный праздник! Дети и взрослые были довольны! Атмосфера праздника царила по всему детскому саду!



Празднование нового года стало кульминационным событием в реализации нашего проекта.

Учитель дефектолог Буинцева И.А.

Воспитатель гр №13 Долгина И.Ф.